
ALAPANYAG

Színes rajzpapír (natúrpapír) 50 x 70 cm
(Cikkszám 2023.. élénkpiros-30, sz.barna-81, 
csokoládébarna-87) lásd főkatalógus 256. oldal

Rostselyem 50 x 70 cm
(Cikkszám 2021.. sötétzöld-58) lásd főkatalógus 268. oldal

Pompon - állatok
(Cikkszám 71619) lásd főkatalógus 225. oldal

Grafit másolópapír / Pauszpapír
(Cikkszám 9100) lásd főkatalógus 254. oldal

ŐSZIES HAJTOGATÁS

Tüskés barátok

1 Készítsünk elő egy színes papír -

csíkot csokoládébarna színben és

másoljuk át a mintát. Ehhez a sünt a

kívánt hajtogatás számával megszo-

rozzuk, hogy a csík hosszát megál-

lapítsuk. Az átmásolásnál ne feledjük

a szaggatott vonalakat, amelyek meg-

mutatják a hajtás pontos helyét. A sün

jobb oldali szaggatott vonalának kö -

tésben kell lennie a csík jobb élével.

2 A motívum bal külső élét hajtsuk

meg először. Hajtogassuk harmónika-

szerűen a csík végéig és vágjuk ki a

motívumot. 3 A sün tüskéit vagdossuk

be szikével és hajtsuk meg enyhén

felfelé. Az arc mintáját másoljuk át

szarvasbarna színű papírra és vágjuk

ki. 4 Most fessük fel a szemeit, a szá-

ját és az orcáját majd a kész arcot

rögzítsük a süntestre. Most már csak

egy fekete pompon hiányzik orrnak.

5 A mezőhöz a rostselymet vágjuk ki

kb. 4 x 17,5 cm hosszúságú csíkokra.

Ahhoz hogy egy szabálytalan peremet

kapjunk, a felső élet tépjük le óvatosan

kézzel majd ezután vagdossuk be

olló val rojtosra. A kész mezőt ra gasz-

Ezzel a furfangos sünbandával besétál az ősz az ablakon, a házban
mindenhol jó hangulatot teremt és nagyon könnyen elkészíthető. Így 
az ősz egy tarkabarka szórakozássá válik a kis barkácsbarátoknak. 

szuk rá az alaprészre a kép szerint.

6 Az alma mintáját az élénkpiros rajz-

papírra és a levelét a sötétzöld rost-

selyemre másoljuk át majd vágjunk ki

minden részt. Az almákat satírozzuk

be piros színű ceruzával és a levele -

ket ragasszuk fel. Végezetül már csak

az almákat kell felragasztani a tüske-

ruházat mögé és már kész is van az

őszi sündekoráció! SZERSZÁMOK

Barkácskés „SZIKE“ 18 mm
(Cikkszám 3312) lásd főkatalógus 155. oldal

Ragasztóanyag
lásd főkatalógus 243-252. oldal

Olló
lásd főkatalógus 152-154. oldal

Filctoll fekete
lásd főkatalógus 326. oldal

Színesceruza piros
lásd főkatalógus 322-324. oldal

Ceruza
lásd főkatalógus 321-322. oldal

Kérem vegye figyelembe, hogy a kínálat, az árak és az oldalszámo-

zás egy új katalógus kiadványával változhatnak. A jelenlegi kínálatun-

kat megtalálja gyorsan a webáruházunkban is.
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